
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 липня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

14  липня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту. 

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  02  лютого  2021  року  № 49  «Про  структуру  та  загальну
чисельність  виконавчих органів  Кропивницької  міської  ради» (зі  змінами);
про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту комунального
закладу «Гімназія «Сучасник» Кропивницької міської ради», затвердженого
рішенням Кропивницької  міської  ради від  25  листопада  2021 року № 950
«Про  перейменування  закладів  освіти»;  про  затвердження  Положення  про
конкурс на посаду керівника комунального закладу дошкільної освіти;  про
перерозподіл  видатків  на  заробітну  плату  за  рахунок  освітньої  субвенції;
про  субвенцію  з  державного  бюджету  та  співфінансування  з  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади.

Також  розглянуті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції  державного бюджету.

Розглянуто  за  поданням  департаменту  соціальної  політики  питання
призначення/відмови грошової компенсації за належні для отримання жилі
приміщення та перегляду рішення про призначення грошової компенсації за
належні  для  отримання жилі  приміщення за  нововиявленими обставинами
(зміни  у  складі  сім’ї)  з  проведенням  перерахунку  розміру  грошової
компенсації за належні для отримання жилі приміщення двом особам.

За результатами розгляду одній особі було відмовлено у призначенні
грошової компенсації,  одній особі переглянуто рішення за нововиявленими
обставинами і проведено перерахунок грошової компенсації.
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14  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду.

Розглянуті  заяви  13  осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

14  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
тимчасової  робочої  групи  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
грошової допомоги жителям Кропивницької міської територіальної громади,
які  постраждали  внаслідок  атаки  ворожих  безпілотних  літальних  апаратів
19–20 березня 2025 року. 

Розглянуто 26 звернень від жителів громади щодо надання одноразової
грошової допомоги на подолання наслідків пошкодження/руйнування майна. 

За  результатами  розгляду  звернень  погоджено  надання  допомоги
21 громадянину, 4 звернення відправлено на доопрацювання,  відмовлено у
наданні допомоги одній особі.

14 липня  заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  провів  апаратну  нараду  з  заступниками
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради,  керуючим
справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів
міської ради та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про належне забезпечення життєдіяльності  міста
(теплопостачання,  дорожньо-мостове  господарство,  благоустрій  та
прибирання  тощо);  про  відзначення  15  липня  2025  року  Дня  Української
Державності;  про  оновлення  даних  у  Реєстрі  територіальної  громади;  про
інвентаризацію  об’єктів  житлового  фонду,  що  належить  Кропивницькій
територіальній громаді тощо.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

14 липня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті питання: про формування планів спортивно-масових заходів
на серпень;  про надання інформації для формування картки безбар’єрності
ДЮСШ;  про  нагородження  з  нагоди  Дня  Української  Державності
тренерів-викладачів зі стрільби кульової КЗ «КДЮСШ № 3» Лілії Фоміної
та  Юлії  Тарасової;  про  підготовку  до  проведення  спортивних  змагань  з
нагоди  Дня  тренера;  про  нагородження  тренерів-викладачів  Дмитра
Поляченка  (кікбоксинг)  та  Юлії  Бондаренко  (пауерліфтинг);  про  доповідь
директорів  ДЮСШ щодо виконання  поточних ремонтних робіт  та  звіт  по
використаних матеріалах.
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Події суспільно-політичного життя 
До Дня Української Державності  

14 липня  за сприяння КЗ «Кропивницький музей музичної культури
імені К. Шимановського» відбувся концерт фольклорного гурту «Млиночок».

Прозвучали  козацькі  та солдатські  пісні.  Захід  відбувся  у  відділі
мистецтв Обласної універсальної наукової бібліотеки імені Д. І. Чижевського.

14  липня у  приміщенні КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.  О.  Осмьоркіна» відбулася  презентація  персональної  виставки  творів
Зоряни Дашко «Присутність жінки» до Дня Української Державності. 

Експозицію  виставки  складають  45  авторських  творів  самобутньої
художниці  з  міста  Кременчука  із  серій  «Хатки»,  «Код  UA»,  «Концепція
зростання»,  «Синя  серія»,  «Фактурні»,  «Зустріч  з  тінню»,  виконаних  у
2021–2025 роках у різноманітних художніх техніках.

Окрасою  вернісажу  став  музичний  виступ  фольклорного  гурту
«Млиночок»,  які  виконали  автентичні  пісні,  зібрані  у  свій  час  під  час
фольклорних експедицій на території Кіровоградщини.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

14  липня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулося  заняття  курсу  «Інтернет-маркетинг» для бенефіціарів  програми
«Перезавантаження:  розширення  можливостей  для  працевлаштування»
Кіровоградської обласної організації Товариства Червоного Хреста України.

Тема заняття: «Створення фото та відеоконтенту для бізнесу: техніка,
естетика, сенси».

Викладачка  курсу  –  менторка,  бізнес-консультантка,  сертифікована
тренерка та спікерка Інна Каташова.

Мобільна зйомка – базова цифрова навичка, що відкриває можливості
для самопрезентації,  просування послуг,  а  також роботи  у сфері продажів,
маркетингу чи творчих проєктів.

Розглянуті питання: про налаштування камери смартфона; про правила
композиції; про роботу зі світлом, тлом і реквізитом; про фірмовий стиль і
візуальну гармонію;  про  зйомку товару  та  послуги;  про  особливості
предметної  та  портретної  зйомки;  про створення  колажів;  про основи
візуального  сторітелінгу  та  принципи  естетичної  подачі;  про  помилки
початківців; про важливість природного світла і правила композиції.

Ситуація на споживчому ринку 

14  липня спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
спільно  з  представником  відділу  безбар’єрного  простору  та  культурної
спадщини  департаменту  містобудування  та  земельних  ресурсів  проведено
рейдове відстеження вулиці Леоніда Каденюка.
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За  результатами  обстеження  керуючому  закладу,  що здійснював
діяльність  без  відповідних  документів,  було  роз’яснено  правила  і  вимоги
Положення  про  порядок  розміщення  літніх  майданчиків  біля  закладів
ресторанного  господарства  на  території  Кропивницької  міської
територіальної  громади  (нова  редакція),  затвердженого  рішенням
Кропивницької міської ради від 28 травня 2024 року № 1965.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Ярова Тетяна 35 83 88, 2060                                    


